

Есть ли ещё на земле такой человек, который, придя в этот мир всего на 17 лет, оставил бы в душах людей невероятно светлый след, какой оставила Надя Рушева? В январе этого года мы с особой теплотой вспоминаем юную художницу.

Нынче мы поздравляли бы с 85-летием Валентина Распутина, если бы от всего несправедливого, что происходило в стране, не исстрадалось до смертного исхода его сердце. Не зря Валентина Распутин называют совестью нашего народа.

Бывает такое, возникнут вдруг в душе строки:

*Года прошли, и мы иными стали,*

*Теперь никто не спросит никого:*

*– Что у тебя на сердце? Уж не тьма ли?*

*Возьми немного света моего.*

Это стихи Алексея Решетова, незаслуженно забытого выдающегося российского поэта, ушедшего от нас двадцать лет назад. Малая березниковская энциклопедия назвала его лучшим лирическим поэтом России. Поэт добывал свой хлеб, работая на «Уралкалии».

Сегодня вспоминаем и Леонида Чикина, одного из руководителей Новосибирской писательской организации. Поэт искренне верил в коммунистические идеалы и оставался верен им до конца жизни, показывая в стихах живых узнаваемых людей из самой гущи народной.

В этом году – 170 лет со дня ухода Николая Васильевича Гоголя, классика русской литературы XIX века. Вот о ком мы не забываем никогда, ведь произведения любимого писателя мы перечитываем вновь и вновь.